

昨天，顺利升级飞客钻石会员，值得鼓励

飞客9周年，我也来谈谈

入坑飞客差不多两年，我从什么都不懂的小菜鸟，到现在的飞客半达人（自封）；从借记卡疯狂开卡，到信用卡疯狂申请；从无知懵懂的高二学生，到善于分享的信用卡持卡人，飞客让我学会了太多！

一.借记卡之旅

入坑飞客初期，由于年龄原因无法申请信用卡。在飞客飞友的支持与帮助下，我走上了借记卡申请之旅。在办理借记卡之旅中，我认识了许许多多小哥哥小姐姐，并和她们成为不错的朋友，这也是飞客带给我的意外之喜。疯狂申领借记卡，让我的卡包充实，但始终因为年龄原因无法申请信用卡而感到失望与无助。好在今年3月，我光荣的成为一名成年人，终于可以申请信用卡，感到很高兴

6月底，我踏上魔都借记卡开卡之旅。去程CZ超经，返程CZ公务，本想体验犹太餐，可惜定不到。诶，学生党经费有限，魔都住了几天快捷，但还是阻挡不了我的开卡脚步。

在魔都，开了花旗、渣打、大华、富邦华一、北京银行、华夏银行、上海银行还有招行伦敦借记卡。外资行卡面很炫，但砖不能再提。

二.信用卡之旅

生日那天，我开通了花呗，拿到了600元额度，这下花呗成为我共享单车的押金支付首选，再也不用“花自己的钱”来骑车了!()

一直到6月高考完，因为怕被拒绝而花信报，我都没有敢申请卡片。到了7月，羡慕了很久的广发周五星巴克买一送一，我决心开始申卡。结果，广发拒4次，农行秒拒5，工行拒7次，中信拒3次，招行拒1次。注定我与他们无缘，但是我并没有气馁，也很幸运

7月19日，我申请了中国银行南航明珠信用卡金卡，20日傍晚7点，在看电影《我

不是药神》期间收到了通过的短信，额度3.1K。好吧，对于我的年龄而言，我知足了。

中行首卡通过，给了我很大的勇气，接着在看电影期间，我又申请了中行和工行的几张卡片，最后均被拒绝。

到了7月21日，我申请了交行ye白，22号降级审批青年黑和神鹿卡，共享5K。好吧我也知足了。

22日23点，申请了建行南航明珠双标白金卡、全球支付银联白、全球支付visa白、全球热购VISA白。25日下午3点，正在农行网点填表的我，接到面签的短信，放下手中的笔狂奔到对面建行面签，3分

钟后，全球热购两张通过，27号南航卡通过，31号全球热购白通过。四张卡共享12K

31号晚，加办ye~ kindle白，1号早上通过50K，随即加办沃尔玛和金凤，均降级审批5K

1号中午，申请中行盒子白，2号早通过，随即申请招财猫、世界卡套卡、小船卡，3号早上通过。共享3.1K。好吧我承认我资质差，3.1K很满足。

(建行全球支付卡和中行小船世界卡还没寄过来就不放图了)

三.飞行之旅

BSAE0754、0391、0371也就是SWA、CAN

高中苦逼狗身份，高二高三算上毕业飞了16次，其中7次PN，192CM的我不想再提。9次CZ，其中4次超经，1次公务，4次经济。而4次超经中使用CZ里程兑换2次(SWA-CAN-CGO共21000+100RMB)。同时由于苦逼狗身份，注定我与精英旅客和酒店精英无缘。好在我有交行沃德，可以用一用cip，假装自己很厉害(自嘲罢了)

说到飞行，18岁的我真的没飞过几次，我能记得的也就40次左右。我真的是南航死忠粉，国内几乎都飞南航，其余那么几次也都是经费所限选择PN。在国外，飞过

CX的超经、SU的超经、亚航和PG，最北到过圣彼得堡，最南到过槟城。可以说，95%以上的可以累积的航班我都有累积，但由于飞行次数不足，至今只兑换过两次CZ，星盟和寰宇对我还很遥远。

好在，我考上了广州的大学，不管是酒店还是飞行，都给了我很大的选择空间，而我离精英旅客也越来越近。

四.后记

来到飞客近两年，学到很多，最直观的给我节省了近3000元（我想对于一个高中狗来说足够了）。而且我也在飞客上遇到很多热心的飞友当我有问题时，几乎他们都是秒回；我也经常尝试给一些朋友提一些建议，在满足他人的同时也给我带来许多成就感。

无论是借记卡，还是信用卡；无论是飞行常旅客还是酒店常旅客，我都牢记这两句话【1.能省不如会花；2.刚需最重要】。在未来的日子里，我会严格按照这两句话执行，在不知不觉中提高生活和旅行的品质。